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DELIBERAÇÕES GERAIS DO CONGRESSO TÉCNICO DA 11ª EDIÇÃO DO JISA
No dia 10 de setembro de 2014 foi realizado o congresso técnico da 11ª Edição do JISA, com início às 9 horas, no Centro Cultural de Ipira, com a presença dos representantes dos Municípios de: Alto Bela Vista, Arabutã, Concórdia, Ipira, Itá, Lindóia do Sul, Peritiba, Piratuba, Presidente Castello Branco, Seara e Amauc. O Município de Ipumirim não pode se fazer presente mas confirmou a participação em todas as modalidades.

Os encaminhamentos foram dados de forma normal e realizado o sorteio, porém, ocorreu um grande transtorno do qual passaremos a relatar: 
No início da tarde do dia 10, depois de realizado o congresso técnico, os representantes do Município de Irani entraram em contato conosco (AMAUC) solicitando a inclusão do município em algumas modalidades para participação no JISA.

Justificaram que não puderam se fazer presente no Congresso Técnico por que as mesmas pessoas que coordenam o esporte estão coordenando a realização do Festival da Canção (FIMUSI), além de que a Prefeitura não tem expediente pela manhã, o que dificultou entrar em contato com a AMAUC. 
A dificuldade que o Município de Irani estava tendo para participar do JISA foi apresentada pelos responsáveis pelo Esporte na reunião preparatória realizada na cidade de Itá. Quem estava presente poderá se lembrar deste fato.  Argumentaram que tinham o maior interesse, mas teriam dificuldades por estarem bem na semana do FIMUSI.

Diante deste fato e pelo excepcional motivo, decidimos juntamente com o Gladimir Dutra Cunha (Bito) e equipe da Amauc, acatar o pedido de Irani, invocando o espírito máximo do JISA que é a Integração dentre os Municípios da Região da Amauc. Dessa forma, as tabelas de jogos foram alteradas para contemplar as modalidades que Irani solicitou participação. Qualquer reclamação ou contrariedade será de inteira responsabilidade nossa que assumimos esta alteração.


Transcorrida esta fase sobre a confirmação tardia de Irani passamos a divulgar as deliberações do Congresso Técnico:

Sorteio da sede do JISA para 2015: dos municípios participantes do Jisa 2014, estão aptos a sediar o JISA em 2015 os Municípios de Seara, Arabutã e Lindóia do Sul. Em prévio contato com os representantes destes Municípios somente Arabutã demonstrou interesse, porém, como estão iniciando a construção de um Centro de Eventos, o qual poderá ser utilizado para o JISA, que terá sua conclusão prevista para final de 2015, solicitou para sediar o JISA no ano de 2016. A sede para 2015 será definida por sorteio entre todos os municípios interessados, os quais deverão procurar o Senhor Roberto Kurtz Pereira – Coordenador Geral do JISA, a fim de fazer sua inscrição, até o início da solenidade de abertura do 11º JISA.
Futebol Suíço: Será aplicada a regra atualizada com alterações no tiro livre, substituições, penalidades por cartão amarelo e cartão vermelho. As disputas serão realizadas todas no campo do Nacional, na sede do município.
Futebol de Salão: alterações nas penalidades por cartão amarelo e vermelho e substituições.

Inicio dos jogos: As modalidades de bolão (masculino e feminino), futebol de salão (masculino e feminino) e voleibol deverão obrigatoriamente iniciar às 8 horas da manhã, e as tabelas foram adaptadas para que os Municípios mais próximos joguem as primeiras partidas. As demais modalidades deverão iniciar às 8h30min, inclusive o pênalti dos prefeitos e vereadores, pois o suíço que será realizado no mesmo local iniciará às 9 horas. Estas modalidades que iniciam as 8 horas deverão estar prever um intervalo mínimo para almoço, pois nos anos anteriores sempre se nota que terminam tarde da noite então estamos tentando fazer o possível para que adiantar as disputas.
Local das refeições, abertura e confraternização (baile): O café da manhã estará disponível a partir das 7h15min no salão da Igreja Evangélica de Ipira, o cerimonial de abertura e a confraternização também serão neste local. Alguns Municípios terão que se deslocar ao salão do Esporte Clube Nacional (aproximadamente 300 metros de distância) porque o Salão da Igreja Evangélica tem espaço reduzido para acomodar todos no horário do almoço.
A solenidade de abertura será às 13h30, o Salão da Igreja Evangélica, e cada município deverá entrar com dois atletas portando a bandeira do município.
Locais para almoço: As delegações foram divididas assim para os locais do almoço:

Campo do Nacional:  Alto Bela Vista, Arabutã, Concórdia, Ipira e Ipumirim.

Igreja Evangélica: Itá, Irani, Lindóia do Sul, Peritiba, Piratuba, Presidente Castello Branco e Amauc.

 
As notas fiscais emitidas para os almoços no Campo do Nacional serão emitidas no ato da retirada das Fichas, e as notas fiscais para os almoços na Igreja Evangélica serão emitidas eletronicamente na segunda-feira, sendo que o CNPJ da entidade para fazer o prévio empenho é 10.894.408/0001-08.

Pênaltis dos prefeitos e vereadores: Foi optado pela disputa em campo e traves de futebol suíço, no campo do Nacional, com inicio as 8h30min. Favor avisar aos seus representantes para trazerem o calçado adequado.
Início dos jogos: foi reforçado que os horários de início dos jogos serão respeitados com tolerância máxima de 10 minutos para o primeiro jogo e 5 minutos para os jogos seguintes.


Lembrado que a abertura será no Salão da Igreja Evangélica.

As eventuais dúvidas ou problemas deverão ser resolvidos com:
Vanderlei (Amauc) 9900-0077

Gladimir (Bito) 9901-9119

Gilson dos Santos (Ipira) 9963-3544
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