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Informativo : Capacitação para Erradicação do Trabalho Infantil em Santa Catarina
Período previsto para a realização:

Dias: 06, 07 e 08/ Agosto / 2008

Horário: 
Dia 06/08 - 08h: 00 min às 12h: 00 min. 

                  13h: 30 min às 18h: 00 min. 

Dia 07/08 – 08h: 00 min às 12h: 00 min.

                  13h: 30 min às 18h: 00 min.

Dia 08/08 - 08h: 00 min às 12h: 00 min.

                  13h: 30 min às 18h: 00 min.

Carga Horária do Curso: 24 (vinte e quatro) horas/aula
Público-Alvo: - Profissionais da área da Educação, Saúde e Segurança e outros setores organizados da sociedade, identificados por sua pró erradicação de todas as formas degradantes de trabalho e exploração infanto-juvenil.
- Técnicos dos Municípios da área de abrangência do CEREST Regional de Chapecó com contrato de trabalho efetivo e, preferencialmente com escolaridade a nível de 3° Grau (Enfermeiro, Assistente Social, Psicopedagogo, Psicólogo, Médico, etc.) que atuam em programas relacionados ao assunto em foco, pois posteriormente serão multiplicadores de informações em cursos, palestras e outros relacionados ao assunto em seu Município.

 Freqüência: Será exigida freqüência integral, mediante comprovação de assinatura em
                       lista de presença.
 Documentos necessários para a inscrição:
- Ficha de inscrição corretamente preenchida.
- Para os técnicos encaminhados pelos Municípios da área de abrangência, a mesma deverá estar devidamente assinada pelo Secretário Municipal de Saúde.
- Serão aceitas 150 (cento e cinqüenta) inscrições, sendo que 76 (setenta e seis) destinadas a um técnico de cada município da área de abrangência, 05(cinco) destinadas ao CEREST Regional e 69 (sessenta e nove) destinadas a profissionais da Educação, Saúde e Segurança e outros setores organizados da sociedade dos Municípios que fazem parte da Regional do CEREST Regional de Chapecó e que atuem em ações referentes ao assunto proposto.
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- As fichas de inscrição devidamente preenchidas e assinadas deverão ser encaminhadas para o CEREST Regional de Chapecó, sito a Rua Nereu Ramos, 1460-D – Sala 01 – Ed. Baldissera – Bairro Centro – Chapecó. Também poderão ser enviadas por fax através do número (49) 3328- 9686 ou para o e-mail: cerest@chapecó.sc.gov.br, sendo que para os técnicos dos municípios a ficha original, assinada pelo Secretário Municipal da Saúde,  deverá ser apresentada à recepção do evento no ato de retirada do material didático.

Data de Inscrição: 02/07 à 21/07

Após esta data as vagas destinadas aos técnicos dos Municípios da                                   área de abrangência que eventualmente não efetivarem a inscrição                                   serão disponibilizadas para os de outros municípios que demonstrarem interesse em capacitar mais de um técnico de acordo com as exigências anteriormente citadas.

Custos: Despesas custeadas pelo CEREST Regional de Chapecó:

   - Hospedagem (Hotel), café da manhã e almoço para 01(um) técnico de cada Município da área de abrangência, palestrantes e equipe técnica de apoio oriunda de outros municípios.
   - Material Didático (pastas, canetas, blocos, folhas, CDS  e outros).
  - Coffee-breack no período da tarde para os três dias do evento.

   - As despesas com deslocamentos, passagens, lanche da noite e/ou jantar e outras eventuais (correio, interurbanos, etc.) serão por conta do participante, ou órgão a que o servidor estiver vinculado.
Despesas custeadas pelo CEREST Estadual de Santa Catarina:

   - Material Didático = Módulos impressos;

   - Equipe de Palestrantes.

Local: Clube Grêmio Esportivo Industrial.
            Rua: Fernando Machado, 289 D – Centro

            Chapecó – SC.

       A entrada no Hotel para os técnicos dos municípios que terão suas despesas custeadas pelo CEREST Regional de Chapecó, deverá ocorrer a partir das 12h do dia 05/08 e os pertences pessoais dos mesmos deverão ser retirados até as 12h do dia 08/08, para dar condições aos participantes estarem presentes às 08h do dia 06/08 para início da capacitação. 

