RESULTADO OFICIAL DO 9º JISA
NOTA DE ESCLARECIMENTO
A Comissão Coordenadora do 9º JISA, logo após a divulgação do resultado no final da tarde da competição, recebeu recurso apresentado pelo representante do Município de Alto Bela Vista, contestando a penalidade atribuída à equipe que disputou a modalidade de Tênis de Mesa Masculino, diminuindo 10 (dez) pontos, de acordo com o art. 7º do Regulamento Geral (W/O), em razão do não comparecimento do atleta na disputa.
Conforme alegação apresentada, o atleta compareceu e disputou a modalidade, sendo que perdeu para o vencedor do Jogo 02 (Itá 02 X 0 Alto Bela Vista).

Diante do recurso a Comissão analisou a súmula da competição e verificou que houve equívoco na marcação por parte da arbitragem, pois o município participou e consta o resultado de acordo com a alegação do Município de Alto Bela Vista. Além disso, a Comissão constatou com outras equipes participantes que confirmaram a presença do atleta.

Em razão da situação apresentada e diante da veracidade dos fatos, a Comissão Coordenadora acatou o recurso apresentado pelo município de Alto Bela Vista e emitiu novo quadro de classificação geral do 9º JISA (anexo).
Concórdia, 16 de abril de 2012.
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